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SİRKÜLER (2020’51)

KONU:  Döviz  Cinsinden  Bireysel  Emeklilik  Sigortasına  (BES)   Ödenen  Paylar  için  Devlet
Katkısı Oranı %10 Olarak Belirlendi.

Cumhurbaşkanını  kararı,  karar sayısı  2477 ile ;  4632 sayılı  Bireysel Emeklilik tasarruf ve Yatırım
Sistemi Kanunu kapsamında; Döviz cinsinden yapılan bireysel emeklilik sigortasına  (BES)  ödenecek
devlet katkısı oranı yüzde on olarak belirlenmiştir.

 26.03.2020  tarihli  31080  mükerrer  sayılı  Resmi  gazetede  yayımlanan  7226  sayılı  Bazı
Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 18 inci maddesi ile 4632 sayılı Bireysel
Emeklilik  Tasarruf  ve  Yatırım  Sistemi  Kanunu’nun  5  inci  maddesinde  değişiklik
yapılarak; Türkiye’de ikamet etmeyen Türk vatandaşlarının ve 5901 sayılı Kanunun 28
inci  maddesi  kapsamındaki  kişilerin  (çıkma izni  almak suretiyle  Türk vatandaşlığını
kaybeden  kişiler) döviz  cinsinden  bireysel  emeklilik  sistemine  dahil  olabilmesine  imkan
sağlanmıştır.

 7226 sayılı kanununun 4 üncü maddesi ile Gelir Vergisi Kanunun 75 inci maddesine eklenen
fıkra uyarınca, yabancı para cinsinden yapılan katkı payı ödemelerinin yatırıldığı yabancı para
cinsinden  kurulan  emeklilik  yatırım  fonlarından  elde  edilen  irat  tutarının  tespitinde kur
farkının dikkate alınmayacağı düzenlenmiştir,

 7226  sayılı  kanununun  19  uncu  maddesi  ile  4632  sayılı  Kanunun  ek  1  inci  maddesinde
değişiklik  yapılarak,  döviz  cinsinden  bireysel  emeklilik  sistemine  ödenen  paylar  için
%25’lik Devlet katkısı oranını %10’a kadar indirilmesine yönelik olarak Cumhurbaşkanına
yetki verilmiştir.

Bu karar yayımı tarihinde yürürlüğe girmektedir.

(Resmi gazete: 24.04.2020 tarihli 31108 sayılı )

Söz konusu Karara aşağıdaki resmi gazete linkinden bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz.

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/04/20200424-15.pdf

Saygılarımızla,
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Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.

Meşrutiyet Caddesi No:92 Daire Apt. Kat:4 Daire:9     34430 Beyoğlu -  İSTANBUL – TÜRKİYE
Tel: +90 (212) 293 04 06 (3 hat)    Fax: +90 (212) 293 20 79        E-mail: turkerler@turkerler.com.tr

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/04/20200424-15.pdf

